全警动员加强管控 确保交通形势平稳

呼和浩特讯 呼和浩特市公安局交管支 队结合"五一"假期道路出行特点,紧盯辖区 易肇事肇祸和拥堵区域路段,全警动员,全力 以赴,努力为群众假期出行创造良好道路交 通环境。截至5月3日18时,呼和浩特市境 内主要高速公路、国省干线公路总体畅通有 序,未发生长时间大范围交通拥堵和一次死 亡3人以上较大道路交通事故。"五一"期间,

呼和浩特市道路交通安全形势平稳有序。

"五一"假期前,支队认真研究制定科学 有效的工作方案,并提前发布恶劣天气交通 出行安全提示,向社会及时公布"五一"期间 交通流量研判情况和分流绕行预案,公布辖 区事故多发点段和易拥堵路段,引导群众错 峰出行、安全出行。

"五一"期间,针对公园、商场、市区周边

景区等出行人群增多的特点,各大队及时调整 勤务,采取"定点值守+机动巡逻"的方式,加大 重点时段、易拥堵节点和事故多发路段的巡逻 管控力度,遇有突发警情和其他特殊情况,及 时调整部署并开辟绿色通道,确保人员、车辆 有序安全通行。各大队在辖区各出城口、热门 景区、国省道、施工路段、快速路等易堵路段加 派警力,本着未堵先疏,小堵早疏的原则进行 疏导指挥,确保不发生长时间、长距离交通拥 堵。针对近年来重大交通事故发生特点,支队 加大对危化品车辆、工程运输车辆、货运车辆 "两闯"违法行为的整治力度,同时加大道路交 通违法行为的查处力度,强化酒驾醉驾、超员、 机动车非法改装、"炸街"、工程运输车野蛮驾 驶等各类交通违法行为的整治力度,切实提高 震慑力度,消除安全隐患。 (王永明)

星期四

现场解答购车问题 惠民利企服务群众

呼伦贝尔讯 4月29日至5月1日, 呼伦 贝尔市举办了呼伦贝尔市中心城区"五一" 车展活动。为了更好地服务广大参展商和 准备购车的群众, 呼伦贝尔市公安局交管支 队车管所派驻业务民警进驻车展活动,为参 展企业和观展群众现场提供车驾管业务咨

民警对于群众提出的购车问题现场予 以解答,并帮助新购车的车主通过下载交管 "12123"APP软件办理选号业务,得到群众的

呼伦贝尔市公安局交管支队车管所将 继续坚持以人民为中心的发展理念,不断优 化法治化营商环境,努力提升企业和群众的 获得感、幸福感和满意度。

走进社区宣传交规 树立文明交通理念

科尔沁讯 近日,兴安盟公安局交管支 队科右前旗大队民警走进兴安社区开展"一 盔一带"及三轮车违法载人宣传活动。

活动中,民警以当前"一盔一带"活动 为切入点,向居民们详细讲解了开车不系 安全带、驾乘摩托车不戴安全头盔、酒驾醉 驾、三轮车违法载人等交通违法行为的危 害,引导居民骑行摩托车和电动车时要正 确佩戴安全头盔,驾乘车辆出行时要系好安

同时,民警从交通工具、出行习惯等方 面多角度讲解了出行时需要注意的安全事 项,帮助居民树立文明交通理念,自觉遵守交 通规则,做一名文明交通参与者

(李悦 董晓艳)

体验交通管理模式 培养文明出行习惯



阿拉善讯 近日,阿拉善盟公安局交 管支队孪井滩大队邀请辖区幼儿园小朋友 来到警营,让小朋友们沉浸式体验了一次 交通安全实践活动。

活动中,交警向小朋友们讲解了如何 安全过马路、如何看懂交通信号灯等交通 安全知识,组织小朋友通过扮演"小交警" "小司机"等方式进行角色体验,并结合游

主题活动聚合力

呼和浩特讯 5月4日,呼和浩特市公 安局交管支队特勤大队在乌素图森林公园 组织开展"五四"主题活动,大队民辅警42 人参加。活动中,大家在勇登高峰后,还开 展了"学习强国"挑战答题知识竞赛。借助 知识竞赛,进一步检验了大家对"学习强

戏向小朋友们分析常见的交通陋习可能导 致的危险后果,教育引导孩子们养成遵守 交通安全法规、文明安全出行的良好习

此次活动提高了小朋友们的安全防范 和自我保护意识,进一步拉进了警民关系, 营造了辖区和谐有序的交通安全环境。

(陈俊良)

砥砺奋进建新功

国"的熟悉程度,推动形成"以赛促学、以学 促做、融会贯通"的浓厚学习氛围。

为增强队伍的凝聚力,大队还开展了 趣味运动活动。活动共设置拔河比赛和 "一圈到底"项目,展现了全体民辅警团结 一致的精神。 (郝燕 赵旭红)

开展"雷霆行动" 守护节日平安

呼伦贝尔讯 "五一"期间, 呼伦贝尔市 公安局交管支队按照市公安局党委的要 求,周密部署,重拳出击,在全市范围内开 展社会治安集中排查整治"雷霆行动"

行动中,该市各级公安交管部门严查

酒驾醉驾、"三超一疲劳"等严重交通违法 行为,并邀请媒体记者"随警作战",对不文 明交通违法行为和陋习进行曝光,全力保 障该市"五一"期间人民群众出行平安畅 通。今后工作中,支队将以此次专项行动

为契机,全力以赴严厉打击超载超限、酒驾 醉驾等严重交通违法行为,全面排查交通 安全隐患,减少交通事故发生,创造安全、 畅通、文明的道路交通出行环境。

(白莹)



简讯

- 近日,锡林郭勒盟公安局交管支队 正蓝旗大队深入开展酒驾醉驾集中整治行 动,保障辖区内道路交通安全、有序、畅通。 该大队讲一步细化工作责任制。确保职责罪 晰,工作到位。整治工作中,大队要求做到 "先查疑,后处罚",并加大宣传力度,积极组 织宣传民警深入一线,对过往驾驶人进行 "酒后不开车,开车不酒驾"的宣传,筑牢广 大交通参与者的防范底线。 (吴海军)
- 通辽市开鲁县公安局于近日将 24小时警局、公安政务服务与春耕生产 相结合,启动"春耕警务"模式,硬核护航 农业生产。开鲁县公安局与县农牧业综 合行政执法大队走进辖区农资经营场所 进行检查,重拳打击非法占用农用地、销 售假劣农资等违法犯罪活动,努力让农民 群众用上"放心种、放心药、放心肥",确保 春耕顺利开展。 (萨其拉 姜薇)
- 5月3日,呼和浩特市公安局交管 支队回民区大队 G209 公路中队接到群众 报警称,在G209红土窑大桥上有一女子 站在大桥护栏边,似有轻生动向。接警 后,中队副中队长崔更水带领辅警赵国强 快速赶到红土窑大桥,看到一名年轻女孩 站在护栏边,且神情异常。民警一边安抚 一边靠近女孩,经过劝阻,成功将女孩带 上警车回到大青山检查点岗亭。(张景荣)
- 4月27日下午,锡林郭勒盟公安 局交管支队宣传民警走进锡林浩特市第 十小学开展交通安全宣传活动。活动中, 民警向同学们讲解了交通法规和道路交 通安全常识,倡导学生在骑乘电动车时要 正确佩戴安全头盔,乘坐机动车时要系好 安全带,教育和引导学生们正确认识交通 安全的重要性,养成良好的交通出行习 惯,做到安全出行、平安回家。 (王顺)
- 为持续深入开展"一盔一带"安 全守护行动,近日,包头市公安局交管支 队青山区大队车管分所民辅警在辖区开 展了"戴头盔,平安行"宣传活动。活动 中,民辅警对过往的电动车及摩托车辆 逐一进行检查,对未佩戴安全头盔的电 动自行车、摩托车驾乘人员进行劝导提 醒,教育引导群众自觉遵守交通法律法 规,营造了文明出行、平安出行的良好氛
- 为确保"五一"小长假期间社会治 安和谐稳定,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局 提前谋划,周密部署,全警动员,坚守岗 位,统筹公共安全监管、社会面整体防控、 交通秩序维护等各项工作,突出工作重 点,加强警种联动,强化责任落实,守护群 众平安过节。

(郭俊峰 左文新)

安全骑行从"头"开始 预防交通事故发生

巴彦淖尔讯 为进一步提升电动自行车 骑乘人员的安全防护水平,切实减少道路交 通事故伤害,巴彦淖尔市公安局交管支队决 定从即日起开展治理骑乘电动自行车未佩戴 安全头盔专项行动。

行动中,各大队以超市商场、学校、医 院、城区主干道等电动自行车流量较大的区 域为主战场,利用早、中、晚高峰时间,在城 区各重点路口、路段对驾乘电动自行车不按 规定上牌、闯红灯、逆行、占用机动车道等交 通违法行为进行查纠整治。同时,各大队以 "一盔一带"安全守护行动为依托,把提升电 动自行车驾乘人员安全头盔佩戴率作为电 动车管理工作的重点来抓,民辅警在城区重 点路口路段设置检查点,对未佩戴安全头盔 的电动车驾乘人员予以拦停,通过现场宣传 教育、劝导讲解、警告处罚等方法,对电动自 行车骑乘人员未佩戴安全头盔的行为进行 专项治理,使"佩戴头盔"的安全意识深入人

同时,支队通过增设交通安全提示牌、 宣传标语、海报,在各类LED显示屏中植入 "一盔一带"宣传语等措施,广泛宣传"一盔一 带"等交通安全知识,努力营造"人人知晓、大 家参与"的良好氛围。 (闫临宏)

严厉查处酒驾行为 守护群众安全出行

陕坝讯 为确保辖区道路交通安全畅通, 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗 大队持续开展酒驾违法行为整治行动。

行动中,执勤民辅警在辖区酒驾易发多 发的重点路段设置临时卡点,对过往车辆进 行逐一检查,严查酒驾醉驾、无证驾驶、超员 超载等严重交通违法行为。同时,执勤民辅 警坚持处罚与教育相结合的方式,告知驾驶 人酒驾醉驾、无证驾驶、机动车驾乘人员不规 范使用安全带的危害,倡导交通参与者自觉 遵守道路交通法规,文明驾驶、安全出行。

实施"路长制"管理模式 营造安全有序道路环境

别里古台讯 按照锡林郭勒盟公安局交 管支队的工作部署,阿巴嘎旗交管大队全面 实施道路交通安全管理"路长制",将各项道 路交通安全管理工作纳入"实名制"管理,提 升路面见警率、管事率,统筹优化警力,共设 置10名路长,配备11辆巡逻警车,48名巡逻 警力,有效地净化了道路交通环境。

每天早8时,阿巴嘎旗交管大队副大队 长王晓伟就来到自己负责的国道 303 线和国 道331线,进行日常巡查。作为此路段的"路 长",他们带领同事24小时不间断巡查,一旦 发现有违规车辆,及时拦停并对相关人员进 行交通安全警示教育。同时,在交通流量较 大、事故易发的国省道路增设临时执勤点,切 实扛起维护道路交通安全稳定的重大政治责 任,全力确保阿巴嘎旗道路交通安全形势稳

"路长制"新模式实行以来,阿巴嘎旗交 管大队全力压实路长路面巡逻、隐患排查、道 路交通违法行为查处、压降事故、救援服务五 大职责任务,巡逻路程达55000余公里,整治 交通违法行为7000余起,排除各类道路交通 隐患10处、救助受困群众17人、帮助受困车 辆9台,确保了辖区道路交通安全畅通。

(王顺 孟召君)